



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR

Nr. 1108/DA/10.04.2025

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR



În atenția: Doamnei Rector / Domnului Rector

Ref.: Participarea la Universitatea de vară francofonă „Relații internaționale”, ediția a doua, 7-12 iulie 2025, organizată de Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, în parteneriat cu Organizația Internațională a Francofoniei pentru Europa Centrală și de Est

Stimată Doamnă Rector,  
Stimate Domnule Rector,



Vă informăm că, în perioada 7-12 iulie 2025, Organizația Internațională a Francofoniei pentru Europa Centrală și de Est în parteneriat cu Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București vor găzdui a doua ediție a Universității de vară francofonă „Relații internaționale”.

La acest eveniment, sunt invitați să participe studenți și tineri din regiunea Europei Centrale și de Est, cetățeni ai unuia dintre următoarele state: România, Albania, Armenia, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Estonia, Georgia, Ungaria, Kosovo, Letonia, Lituania, Macedonia de Nord, Republica Moldova, Muntenegru, Republica Cehă, Polonia, Serbia, Slovacia, Slovenia, Ucraina.

Se pot înscrie tineri cu vârsta cuprinsă între 20 și 28 de ani, cu competențe lingvistice în limba franceză de nivel minim B2 (atestat printr-un certificat de nivel/certificare în limba franceză DELF B2, DALF, DFP sau orice alt certificat oficial), care studiază în unul din următoarele domenii: relații internaționale, științe politice, jurnalism, interpretare/traducere, drept. Alternativ, candidații pot oferi un interviu oral pentru a-și certifica nivelul de franceză.

În programul acestui an figurează teme referitoare la francofonie, diplomație, egalitate de gen, inteligența artificială și un exercițiu de negociere la nivel înalt. Instituțiile organizatoare asigură biletul de avion sau de tren, asigurarea de călătorie, cazarea și masa pe parcursul evenimentului.

Mai multe informații privind programul cultural, temele atelierelor, formularul și procedura de înscriere sunt disponibile accesând pagina următoare: <https://mfr.upb.ro/nos-evenements/universite-dete-des-jeunes-en-relations-internationales-1>, incluzând CV și scrisoare de motivație.

Având în vedere cele menționate, vă adresăm rugămintea de a disemina informația către persoanele interesate din instituția pe care o coordonați.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă / stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURGHILĂ  
DIRECTOR GENERAL



Elena Janina VILCEA  
DIRECTOR

CO